
 

Stap 1: Template invullen 

 
Om een prijslijst in te lezen in het MDM, is een goede voorbereiding essentieel.  

Een leveranciersprijslijst is meestal een Excel-bestand die artikeldata bevat. Om een artikel zo correct en volledig mogelijk te maken heb je 
zoveel info nodig als mogelijk. De meest essentiële om van start te gaan zijn: EAN-code, fabrikantscode (MPN), Vendor code (VPN), 
omschrijvingen in alle landstalen (zowel commerciële als uitgebreide), aankoopprijs en eindgebruikersprijs (zie tabel onderaan). Als er 
informatie ontbreekt, moet je de leverancier contacteren om de ontbrekende en correcte data te hebben. 

 

 

De informatie in de prijslijst kan variëren afhankelijk van de leverancier. Om artikelen in te lezen in het MDM, moet je eerst de prijslijst in een 
template gieten die door het MDM ingelezen kan worden. De template kun je vinden op de Y-schijf onder Aankoop > MDM > Manuele uploads 
Kies een recent voorbeeld. 

 

Neem de gegevens over van de prijslijst en plak ze onder de juiste kolomnaam: 
 



 
Brand=> merknaam 
VPN (vendor part number) => artikelcode van de verkoper. 
MPN (Manufacturer part number) => artikelcode van de fabrikant (kan gelijk zijn als VPN als de fabrikant ook degene is die het verkoopt). 

Code AS400 => Commerciële code, wordt uiteindelijk de interne artikelcode in combinate met de voorcode. 
Voorcode => Vast bepaald, meestal uit 2 of 4 tekens en merk/leverancier afhankelijk. GEBRUIK ALIJTD DE CORRECTE VOORCODE!! 

 
Let op= combinatie voorcode + code AS400 mag max. 15 tekens bevatten inclusief voorcode 

 

OMSCHR_NL/FR => is de commerciële omschrijving die op Butler en de nationale website komt.  
Mag max. 40 tekens zijn inclusief spaties. Wordt meestal op dezelfde manier opgebouwd: Merk + soort artikel + MPN 

Modelname => model naam is de commerciële artikelcode gekend bij de leverancier. 

 
SHORTDESC_NL  

Langere omschrijving die maximaal 140 tekens mag bevatten. Ideaal om wat meer informatie over je product te voorzien. Denk aan specs, 
kleuren, uitvoering, etc.. 
 

 
 

 



 

Stap 2: Importeren 
 
Artikels kunnen geïmporteerd worden in verschillende catalogen: 

• “_AS400”-catalog: Wanneer je niet beschikt over de volledige artikel-feed maar één of enkele artikels los wilt aanmaken. 

• Normale catalog: Volledige prijslijsten worden dagelijks automatisch geïmporteerd voor een select aantal leveranciers. Andere manuele 
(en volledige) prijslijsten kunnen hier geimporteerd worden. Artikelen die niet op de prijslijst staan, maar wel als actief worden beschouwd in de 
cataloog, worden op “Historic” (EOL) gezet. 
 
Selecteer de juiste catalog => Actions => Bestand kiezen (template) => Mapping: import_by_purchasing v2 => Controleer of je nog altijd 
de juiste cataloog hebt => start Import. 
 

    ->      
 



 
Bij import errors, neem contact op met Masterdata! 
Om je geïmporteerde artikels terug te vinden in de Supplier Cataloog: 
Supplier catalog=> Filter op “Last Import Date” (veld moet toegevoegd worden aan de view)  => <after>  Tijdstip kiezen =>  
Selecter artikels die gemerged moeten worden => Actions=> Merge   
 

Stap 3: Mergen 

 
Het mergen is een essentieel onderdeel in het aanmaken of update van artikels. Een merge zorgt er namelijk voor dat de data van verschillende 
leveranciers, voor éénzelfde item, wordt samengevoegd tot één golden record of master item. Er kan op allerlei velden worden gematcht om 
ervoor te zorgen dat alle data wordt samengevoegd. Wordt er een match gevonden, dan zal alle data naar dat artikel worden samengevoegd.  

Is er geen match? Dan zal de merge resulteren in het aanmaken van een nieuwe master item.  

Alle master items, of ze nu reeds bestonden of nieuw zijn, zullen te vinden zijn bij de “Master Catalog”. 

 

  
 

     
Master Item

Supplier C 
MPN, EAN...

Supplier B

MPN, EAN...

Supplier A

MPN, EAN...



 
Bij merge errors, neem contact op met Masterdata! 

Om je gemergde artikels terug te vinden kan je al de nodige ean-codes plakken bij search. 
LET OP: Artikels zullen pas na 5-10min zichtbaar zijn 

 

Stap 4: Items classificeren 

 
Nieuwe artikels moeten nog in de juiste categorie worden gestoken. Op die manier krijgt een item de juiste taks (recupel, auvibel of bebat). 

Een categorie of Dgroup is een vereiste om een item te laten doorkomen naar onder andere AS400. 
Geïmporteerde artikels kunnen opgeroepen worden door de ean-codes in de “search” te plakken: 
 

 



 
 
 
Het classificeren zelf gebeurt als volgt: 
Selecteer het artikel => Actions => Classify item => selecteer de juiste Dgroupselect => Ok.  
Een correcte Dgroup bepaalt alle onderliggende structuren! 

 



 

 
 
 



 

Stap 5: Data Quality rules uitvoeren 
 
Voor dat men een artikel exporteert, is het nuttig om Data Quality rules uit te voeren.  
Deze controle checkt per export kanaal, of een artikel voldoet aan een aantal vooraf bepaalde regels. Als een artikel op één van deze regels 
faalt, zal het artikel voor dat kanaal tegengehouden worden. 

 
Actions => Data => Execute Data Quality rules => Selected => Output kanaal selecteren die je wenst te controleren => OK 
 
 

      
 



 
 
 

 
Als je de regels laat lopen op een bepaalde set artikels, gaat het systeem per regel gaan zeggen hoeveel artikels er voor geslaagd of gefaald zijn. 
Eens je op de gefaalde aantallen klikt zie je enkel die artikels onderaan, waardoor je de fout kan oplossen. 
Als alles ok is, mag je de artikels exporteren. 
 



 

Stap 6: Exporteren naar AS400 

 
Als alles gecontroleerd is en eventueel rechtgezet is, zal je artikel AUTOMATISCH om het kwartier in een batch zitten richting het exportkanaal. 

Ter info: De batches lopen altijd op het uur, om kwart na, om half en om kwart voor. 

Wil je zelf exporteren? Dan kan dit op de volgende manier: 
LET OP: Dit zorgt er niet voor dat je artikels sneller doorkomen, enkel dat je artikel op dat moment direct in de batch komt. 

 
Actions=> Export =>Export directly => AS400_ARTIK_XML_FULL_V2 
 

     



 
Enkel de selected items exporteren! => ok 

 
 
 
 



 

Stap 7: Artikels oproepen in AS400 
 
Na elk kwartier worden de artikels in een wachtrij gezet voor verwerking in AS400. We moeten wel de artikels nog altijd manueel gaan binnenhalen. 
Onderstaande code kan je plakken in het hoofdscherm om de artikels te verwerken: 
SBMJOB CMD(CALL PGM(MDMIFVRWC2)) JOBPTY(1)  
Erna zullen de artikels bij 1-1 te vinden zijn. 
 

 
  


